



节油金牌:东本思域



蛙泳

蛙泳是一种古老的泳式。据资料记载,早在2000~4000年前的中国、罗马、古埃及就有类似这种泳式的游泳。19世纪初蛙泳是第一种在游泳比赛中被采用的姿式。

冠军:北岛康介

在北京奥运会男子100米蛙泳决赛中,日本选手北岛康介以58秒91获得冠军,并打破世界纪录。8月14日的男子200米蛙泳,北岛康介再获冠军。

冠军身世



思域

身为东风本田旗下唯一的一款家用型轿车,东风本田思域可谓是名门出身,从1972年的第一代本田思域上市以来已经累计销量超过1600万辆,国内上市的这款东风本田思域是思域的第八代版本。

夺金成绩

5速手动变速器,实现敏捷的加速与高速行驶时的低油耗。高质感的换挡杆手柄,不仅操控起来灵敏顺畅,优越的手感更令驾驶乐趣一触即发。在主动安全方面,思域的车体设计达到了世界安全性能评价NCAP的最高水准“五星级”安全标准。外观时尚,内饰科技感十足,配置丰富。装配I-VTEC技术发动机,油耗低,排放已达欧IV标准。

金牌之路

近日,笔者再次就油价问题走访了多家汽车4S店,在位于浦口区柳州北路的宝铁龙运通4S店了解到,油价上涨的这段时间来店看车购车的客户不但没有减少,而且到店人数竟然比平时翻了一番,店内两个销售热线也忙个不停。虽然运通店的位置较大明路汽车一条街相对偏僻,地势上没什么优势,但是由于品牌好,售前售后服务周到,加之思域五周年纪念版上市,运通店近日赚足了人气。

据了解,自5月17日东风Honda CIVIC“挑战新环节”节油大赛东北区域

的大庆选手李海峰驾驶CIVIC EXi 手动挡车型以1升油跑出24公里,折合百公里油耗4.17升的成绩夺得区域冠军以来,思域在节油方面得到了进一步肯定。7月16日,在东风本田汽车有限公司成立五周年之际,为感谢社会各界的支持和关注,感谢30万车主的厚爱和关怀,东风Honda特别推出CIVIC五周年纪念版,把东风Honda的浓浓谢意回报给广大客户。据统计,进入7月以来,东风本田宝铁龙运通店居高不下的交车数更进一步证明“懂车的人开本田”。



畅销金牌:斯柯达明锐



山地自行车

1815年,世界上第一辆自行车出现在法国。早在1896年第一届奥运会上,自行车运动即被列为正式项目。山地自行车赛在崎岖不平的山地赛道上进行,设男女两枚金牌。

冠军:施皮茨

8月23日北京奥运会自行车山地赛在老山山地自行车场举行,德国37岁的施皮茨以1小时45分11秒获得冠军。

冠军身世



上海大众斯柯达明锐(Octavia)是一汽-大众速腾(Sagitar)在PQ35平台上的孪生兄弟,而后者正是中国首款驾驶者之车宝来(Bora)的继任者。PQ35平台几乎成为大众公司的顶梁柱,从中衍生出了诸多品牌近十款车型。

夺金成绩

上海大众斯柯达首款国产车型Octavia明锐搭载TSI涡轮增压汽油直喷发动机、Tiptronic 6挡手自一体变速器、大众PQ35平台和以激光焊接为代表的顶尖制造工艺等,是此级别中第一款真正意义上超越国际同步原型车的国产车。明锐使用了6挡手自一体变速器,换挡平顺,动力损失较少。在车市整体下滑的情况下,斯柯达明锐的稳定表现令人满意。

金牌之路

明锐采用的是大众最新技术的1.8TSI发动机,最大功率118千瓦,最大扭矩250牛米,特点是动力输出平顺,且在1500~4200转时均能够输出最大扭矩,低速高速性能均十分优异。优越的性能使其成为奥运会公路自行车赛事用车。

8月13日下午,北京奥运会公路自行车赛在风景秀丽的居庸关长城脚下落幕,精彩的比赛和一路护航自行车选手的车队引起了很多人的关注。为北京奥运会公路自行车比赛提供赛事用车的是上海大众斯柯达,51辆进口斯柯达Octavia 旅行车全程保驾赛事的精彩进行。

继奥运会火炬接力正式用车后,斯柯达明锐又成为第二十九届奥运会官方用车,7月份以来在北京奥运会专用车道以及奥运会场馆周围人们经常能看到斯柯达明锐奥运会官方用车的优雅身影。



212辆斯柯达明锐作为BOB奥运会新闻采访用车,忙碌地奔波在奥运会各大场馆间。关注自行车赛事的人对斯柯达就更不陌生了。自2004年以来斯柯达就成为环法自行车赛事的主赞助商,2007年它成为中国国家自行车队的主赞助商,今年还再度成为第六届环青海湖国际公路自行车赛的官方唯一指定用车。

HONDA The Power of Dreams

省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗

小排量涡轮增压发动机,排量与功率成正比提升,燃油更经济,动力更强劲,节能环保更出色。CVT变速箱换挡平顺,让驾乘更舒适。



思域 CIVIC

东风Honda五周年纪念版

CIVIC(奥锐)不仅拥有2.0L的动力+1.5L的油耗,更有更宽敞的内部空间,更舒适,更增加了多项主动配置,比如防撞钢梁更多安全气囊等。

定速巡航系统(EXI) + 安全气囊(EK) + 天窗(EK) + 倒车雷达(VTL, EK) + 侧安全气囊(VTL)

VTEC-利率雷达、安全气囊 EXI-利率雷达、定速巡航系统、排气制动装置、电话天窗

冰爽夏日之旅

选购爱车 冰爽一夏

东风本田思域购车节 活动时间: 8月8日—8月31日

东风本田汽车有限公司 客服热线: 800-880-0880 www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

东风本田汽车恒通特约销售服务店
地址: 南京市雨花台南大街32号 销售电话: 025-58068998 58066999

东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店
地址: 浦口区柳州北路2号(过长江大桥直行第三个红绿灯左拐100米) 销售热线: 025-58622333 58490999

Octavia 明锐 2.0奥运限量版 8月惊喜上市

即日起, 只需 **11.99**万即可拥有



限量尊享席位, 就等您的加入.....

一直以来, Octavia明锐始终以内在实力匹配您的风范。现在, 明锐更以奥运限量版车型, 将您的奥运梦想, 化作激情再度出发。2008个限量席位, 为您的明智之选再添筹码。欢迎莅临南京宝铁龙展厅亲身体验。

Octavia 明锐 官方指定车型

上海大众汽车·斯柯达南京宝铁龙轩达4S店
东方城48号玄武店: 025-85477177 大明路209号轩达店: 025-52631116